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ΘΕΜΑ: «Έκφραση συγχαρητηρίων για συμμετοχή σχολείων αρμοδιότητας Δ.Δ.Ε Ημαθίας σε διημερίδα της ΠΔΕ με θέμα  προγράμματα Erasmus»
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 15 και το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2023 στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας (ΝΟΗΣΙΣ) στην Θεσσαλονίκη, διημερίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας με θέμα : «Το Πρόγραμμα ERASMUS+ : Ευκαιρίες μάθησης για την ανάδειξη της πολιτιστικής ποικιλομορφίας και την ενίσχυση της αλληλεπίδρασης των λαών της Ευρώπης».

Την Δ.Δ.Ε Ημαθίας εκπροσώπησαν με μεγάλη επιτυχία το 5ο Ημερήσιο ΓΕ.Λ. και το 1ο Ημερήσιο ΕΠΑΛ Βέροιας. 
Στην παρουσίαση που έκανε ο διευθυντής του 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας κ. Βαπτιστής Παντής ανέδειξε δύο βασικά σημεία: 1) Την σημαντικότητα των προγραμμάτων ERASMUS+ για τα επαγγελματικά λύκεια, δεδομένου ότι αποτελούν μοναδική ευκαιρία για τους μαθητές τους να διευρύνουν τους πνευματικούς και πολιτιστικούς τους ορίζοντες ταξιδεύοντας σε μια ευρωπαϊκή πόλη αφού οι περισσότεροι πιθανόν να μην έχουν τη δυνατότητα να το πράξουν από μόνοι τους και 2) Την αναγκαιότητα να έχουν όλοι οι τομείς του επαγγελματικού λυκείου (εκπαιδευτικοί και μαθητές) πρόσβαση στα προγράμματα ERASMUS+ με μέριμνα και έμπρακτη στήριξη της διεύθυνσης του σχολείου.

Εκ μέρους του 5ου Ημερήσιου ΓΕΛ Βέροιας η κ. Καραγιάννη Φράγκα και ο κ. Ασικίδης Μιχάλης παρουσίασαν τις δράσεις του σχολείου τους στο πλαίσιο του Διαπιστευμένου Σχεδίου ΚΑ121 και τις Εμπειρίες και Συμπράξεις Σχολείων ΚΑ2. Τόνισαν τις καλές πρακτικές που εφαρμόζει το 5ο ΓΕ.Λ στα προγράμματα ERASMUS+ και έδωσαν έμφαση στα θετικά αποτελέσματα που έχουν στους μαθητές και καθηγητές που συμμετέχουν.
Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας ενθαρρύνοντας τη συμμετοχή των Σχολικών Μονάδων αρμοδιότητας της σε καινοτόμες δράσεις και προγράμματα που στόχο έχουν την παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης, εκφράζει τα θερμά της συγχαρητήρια στα ανωτέρω σχολεία.
Θερμά συγχαρητήρια στις ανωτέρω σχολικές μονάδες και τους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς που εργάστηκαν για την σύνταξη των παρουσιάσεων και συμμετείχαν στην διημερίδα. Ευχόμαστε τέτοιες καινοτόμες πρωτοβουλίες να συνεχιστούν και να αποτελέσουν παράδειγμα για όλους. Η συμμετοχή σχολείων της περιοχής μας σε τέτοιες εκδηλώσεις φανερώνει τις μεγάλες δυνατότητες των εκπαιδευτικών μας και το γεγονός ότι εργάζονται με μεράκι και αυταπάρνηση, χτίζοντας ένα σχολείο ανοιχτό στην κοινωνία και στις σύγχρονες προκλήσεις. 
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